
Notulen Bestuursvergadering van de Vereniging Dorpsraad Gorssel 
7 juni 2021, fysiek, in de Vullerschool. 
 
Aanwezig: Otto van Harmelen, Marije Alma, Paul Wiegerinck, Pam van’t Hof 

Afwezig met kennisgeving: Wilja Klein Teeselink, Niels Heemskerk. 

Inloop: Evelien Kloosterboer, Henriette Schoemaker namens de buurtvereniging Quatre Bras 

Quatre Bras is opgericht in 1938, wellicht de oudste buurtvereniging. Omvang: het gebied tussen 
de Laan van Eschede en de Quatre Bras. 32 adressen zijn actief lid. 4 festiviteiten per jaar, 
Palmpasen, buurt bbq, stamppotten eten, Oud en Nieuw. Contributie per huishouden €115,-/jaar, 
waarmee alle activiteiten worden bekostigd. Jubileum 80 jaar is in Stay Okay gevierd, met als 
cadeau een AED mét opleiding. Problematiek: Snelfietspad, dat ondanks afwijzing van de 
Gemeente nu toch weer door de Provincie wordt onderzocht. De AED opleiding kan wellicht uit 
de ziektekosten verzekering betaald worden. Of anders de dorpsondersteuner Lieke Pieters 
benaderen? Graag ideeën aanleveren over de energie transitie in het buitengebied. 

Agenda: 
1. Notulen: akkoord 
2. Evaluatie ALV: geen reacties binnengekomen, dus besluitvorming en notulen 

goedgekeurd. Jammer genoeg zei de kascommissie op het laatste moment af. 
Positief is wel dat beide heren nog eens zitting nemen in de Kascommissie. 
Complimenten voor de voorbereiding en presentatie van de ALV. Ook de 
wethouder bleef geboeid luisteren. 

3. Zorg en Welzijn: de uitwerking van de enquête: op basis van de antwoorden zijn 
verschillende bezoekjes afgelegd, en zijn wensen van senioren in kaart gebracht. 
Deze enquête heeft eea teweeg gebracht onder de groep geenquêteerden. 
Subsidie dorpsondersteuner binnenkort bekend. Salaris wordt door de DR 
voorgeschoten. Mochten de subsidies niet doorgaan, wordt de ondersteuning per 
direct stopgezet. Maar goede kans dat de Gemeente of het Oranjefonds 
subsidiëren. 

4.GA!: het vervolgtraject is ingezet. Opgericht zijn een stuurgroep (3 man), een 
projectgroep                   (Gemeente) en werkgroepen, die details uitzoeken. Eind 2021 moet de 
beslissing zijn gevallen; bij deze beslissing wordt rekening gehouden met de Woon-/Kernvisie. 
Het uitgangspunt is: locatie voor school, sporthal en Trefpunt, gedragen door het merendeel van 
het dorp. Op 14 juni wordt de stuurgroep geïnterviewd door de Stentor. 
Pam is benaderd door Pam Minnigh, die een EKO-wijk voor senioren wil bouwen op het weiland 
langs de N348, dat te koop staat, en inmiddels door haar is aangekocht. De DR benadrukt dat de 
DR voor de gehele gemeenschap van Gorssel werkt en niet alleen voor particulieren. 

5.Cultuur: Dick van Welzen zal worden bedankt door Marije en Pam voor al het werk dat hij 
verzet heeft voor de invulling van Gorssels Goed. Van de beschrijving van de wandel en 
fietsroute tot aan de dichterswedstrijd,  de passende gedichten op de website en daarbij gekozen 
schilderijen. Nico Meerburg en vooral Tsjeard Veenstra zullen de erfgoed educatie samen met 
de beide scholen verder invullen. Op basis van het stappenplan zal eea ook met de Borkel 
verder uitgewerkt worden. Co-financiering wordt gezocht als aanvulling op de toezegging van 
Gorssels Erve. We moeten op zoek naar borging van de continuïteit van de kwaliteit van 
Gorssels Goed. 

6. Centrum: in de persoon van Eric Suyver is druk bezig met het aantrekken van 
vrijwilligers voor Gorssel bloeit. Er is belangstelling, groene vingers hebben zich 
aangemeld. Ook Meester Martijn van de Vullerschool wil graag met de kinderen 
meehelpen in het onderhoud. Bloembakken moeten vooral het begin en het 
einde van de Hoofdstraat opfleuren en wel het hele jaar. Helemaal leuk in 
combinatie met de najaarsverlichting die aangebracht gaat worden. 



7. Groen & Duurzaam: de eerste keer dat de werkgroep samenkomt is 15/6. De 
focus ligt op deelauto, hansebox, zonnepanelen en het op de voet volgen van 
duurzame plannen vanuit de Gemeente. 

8. Verkeer: in de klankbordgroep N348, hebben zitting Otto van Harmelen en Jan 
de Waal, die de ontwikkelingen nauwlettend in de gaten houden. Juist nu de 
Provincie op eigen initiatief de aanleg van het snel fietspad door de Enk weer 
onderzoekt! Verder binnenkort overleg met de Gemeente om de activiteiten op te 
starten: Hoofdstraat, Joppelaan, verkeerssituatie Jumbo. 

9. Nieuwe Wet BTR: brief richten aan wethouder Bosch over hoe het Bestuur van 
de DR is verzekerd. Statuten nalopen of alles klopt cf. de nieuwe Wet. 

10. Agenda kennismakings bijeenkomst nieuwe wethouder Robert Bosch, 22 juni 
19.30 uur bij Otto. 

11. Afsluiting Elfuursweg moet worden opgepakt door de bewoners zelf. 
12. Actie Lochem Energie: een goede presentatie tijdens de ALV, vervolg? 

Gesuggereerd wordt een artikel te wijden op de site van Gorssel.nl en onze eigen 
website; ook aandacht in de Nieuwsbrief. 

13. De herder laat zijn schapen grazen vanaf juli op van te voren aangewezen 
stukken grasland, ook wordt een stuk terrein van Hennie van der Most 
meegenomen. Gaan we bordjes neerzetten a la Eefde? 

14. Wvttk. Herman Beekhuis uit de KvK schrijven, de nieuwe leden Wilja Klein 
Teeselink, Niels Heemskerk inschrijven. 

15. volgende vergadering: 12 juli, Vullerschool, half acht. 
  

  

 


